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Giải vở bài tập Toán lớp 5 tập 1 trang 60 - Bài 1

Tính
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Phương pháp giải:
- Thực hiện phép cộng như cộng số tự nhiên.

- Viết dấu phẩy ở tổng thẳng cột với các dấu phẩy của các số hạng.

Đáp án
Tính
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Giải vở bài tập Toán lớp 5 tập 1 trang 60 - Bài 2

Đặt tính rồi tính

35,92 + 58,76

70,58 + 9,86

0,835 + 9,43

Phương pháp giải:
- Viết số hạng này dưới số hạng kia làm sao cho các chữ số ở cùng một hàng đặt thẳng cột với nhau.

- Cộng như cộng các số tự nhiên.

- Viết dấu phẩy ở tổng thẳng cột với các dấu phẩy của các số hạng.

Đáp án
Đặt tính rồi tính
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Giải vở bài tập Toán lớp 5 tập 1 trang 61 - Bài 3

Một con vịt cân nặng 2,7kg. Con ngỗng cân nặng hơn con vịt 2,8kg. Hỏi cả hai con cân nặng bao nhiêu ki-lô-gam?

Phương pháp giải:
- Cân nặng con ngỗng = cân nặng con vịt + 2,8kg.

- Cân nặng hai con = cân nặng con vịt + cân nặng con ngỗng.

Tóm tắt:
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Đáp án
Con ngỗng cân nặng:

2,7 + 2,8 = 5,5 (kg)

Vịt và ngỗng cân nặng:

2,7 + 5,5 = 8,2(kg)

Đáp số: 8,2 kg
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